

taurus®

LICUADORA

BLENDER

GRANDEUR TOUCH

LEA TODO EL INSTRUCTIVO
ANTES DE ENSAMBLAR Y
UTILIZAR EL PRODUCTO.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
EN UN LUGAR SEGURO PARA
USO FUTURO.

READ ALL THE INSTRUCTIONS
BEFORE ASSEMBLE AND USE
OF THIS PRODUCT.

KEEP THIS OWNER'S MANUAL
IN A SAFE PLACE FOR FUTURE
REFERENCE.

MANUAL
DE USUARIO

OWNER'S
MANUAL



www.taurus.com.mx

La marca Taurus® es una marca registrada utilizada bajo licencia de Electrodomésticos Taurus S. L.
Taurus® brand is trade mark used under license of Electrodomésticos Taurus S. L

ANTES DE COMENZAR



Distinguido Cliente,

Agradecemos que hayas decidido por la compra de un electrodoméstico **TAURUS®**.

Su tecnología, diseño y funcionalidad le proporcionarán total satisfacción durante mucho tiempo.

TAURUS® participa activamente en la preservación del medio ambiente. Los materiales que constituyen el embalaje de este electrodoméstico son reciclables. Si desea deshacerse de ellos, puede utilizar los contenedores públicos adecuados para cada tipo de material.

IMPORTANTE

- Lea por completo este instructivo antes de ensamblar o comenzar a utilizar su producto.
- Antes de conectar el aparato a la fuente de energía, verifique si la tensión de la red eléctrica es compatible con la que está marcada en el aparato 127 V~.
- Retire todo el material de embalaje del producto.
- Siga las instrucciones de limpieza antes de utilizar por primera vez.

CONSEJOS Y ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

LEA TODO EL INSTRUCTIVO ANTES DE ENSAMBLAR Y UTILIZAR EL PRODUCTO.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES PARA USO FUTURO.

MANTENGA ESTE APARATO ALEJADO DEL AGUA, NO UTILICE CERCA DE LAVABOS NI OTROS RECIPIENTES QUE PUEDAN CONTENER LÍQUIDOS.

COLOQUE SU APARATO SOBRE SUPERFICIES SECAS, ESTABLES Y PLANAS. NO COLOQUE LA UNIDAD CERCA O SOBRE ESTUFAS DE GAS O ELÉCTRICAS, NI CERCA DE HORNOS CALIENTES.

PELIGRO: CÓMO OCURRE CON LA MAYORÍA DE LOS APARATOS ELÉCTRICOS, LAS PIEZAS DE SU APARATO TIENEN CORRIENTE ELÉCTRICA MIENTRAS ESTE SE ENCUENTRE CONECTADO AUNQUE SE ENCUENTRE APAGADO.



ADVERTENCIA: PELIGRO DE DESCARGA ELÉCTRICA

Recomendaciones:

1. Utilice únicamente un tomacorriente con conexión a tierra.
2. No utilice extensiones, adaptadores ni temporizadores.
3. No sobrecargue el contacto eléctrico donde está utilizando este aparato.
4. Coloque siempre sobre superficies secas y estables. No manipule con las manos húmedas o mojadas. Antes de conectar verifique que la conexión y el cable estén completamente secos.
5. No sumerja en agua ni algún otro líquido. **NO UTILICE SI CAYÓ AL AGUA.**

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

- Antes de utilizar por primera vez, limpie todos los componentes del aparato que pudieran entrar en contacto con alimentos de acuerdo al apartado de limpieza de éste manual.
- Los niños no deben utilizar este aparato. Mantener el aparato y el cable fuera de su alcance.
- No permita que su licuadora sea utilizada por niños, personas con discapacidad o personas con falta de capacitación o familiarización sobre su uso y este instructivo.
- Se requiere especial supervisión cuando la unidad se utilice cerca de niños o personas con discapacidad. Asegúrese de almacenar el electrodoméstico lejos de su alcance.

- Ésta unidad no es un juguete. Deberá supervisar a los niños para asegurarse que no jueguen con la unidad.
- Para reducir el riesgo de accidentes eléctricos, nunca opere ésta unidad con las manos húmedas o mojadas, no sumerja en agua, ni la coloque sobre líquidos derramados.
- No deje el cable eléctrico colgando, ni permita que entre en contacto con superficies calientes o punzocortantes.
- No la deje o la guarde cerca de donde haya riesgo de que se caiga o la tiren en la bañera, lavabo u otros recipientes contenedores de agua.
- Si por error cayera al agua, "desenchúfela" inmediatamente. NO meta la mano en el agua para intentar sacarla.
- Nunca utilice ésta unidad si el cable eléctrico o la clavija están dañados, si no opera correctamente, si se ha caído, y está dañada en alguna de sus partes, si tiene filtraciones o si cayó accidentalmente en agua o algún líquido. Lleve la unidad a un centro de servicio autorizado por el fabricante para su revisión y/o reparación.
- Utilice ésta licuadora únicamente para el fin que fue diseñada y que se encuentra descrito en este manual. No utilice accesorios que no sean recomendados por el fabricante.
- No coloque la unidad cerca o sobre estufas de gas o eléctricas, ni cerca de hornos calientes.
- No debe utilizarla en el exterior.
- ¡Cuidado! Apague y desconecte el aparato antes de iniciar su limpieza, cambiar accesorios o almacenar.
- Siempre apague y desconecte su licuadora inmediatamente después de utilizarla.
- Para evitar riesgos de choques eléctricos, no introduzca ningún artefacto en las cavidades del aparato.
- Si alguna de las envolventes del aparato se rompe, desconecte inmediatamente de la red eléctrica para evitar la posibilidad de sufrir un choque eléctrico.
- No fuerce el cable eléctrico. Nunca utilice el cable eléctrico para transportar, levantar o desconectar la licuadora.
- Nunca enrolle el cable eléctrico alrededor del aparato. Verifique constantemente el perfecto estado del cable, ya que los cables dañados o enredados aumentan el riesgo de choque eléctrico. No permita que quede arrugado o atrapado.
- **NO INTRODUZCA NINGÚN OBJETO EXTRAÑO AL VASO MIENTRAS LA LICUADORA SE ENCUENTRE EN OPERACIÓN**, una vez que su licuadora se encuentre apagada y desconectada podrá utilizar una espátula de goma para mover los alimentos, la cual deberá retirar del vaso antes de conectar el aparato nuevamente.
- **NO SE RECOMIENDA PROCESAR LÍQUIDOS O INGREDIENTES CALIENTES, YA QUE PUEDEN SALIR CON MUCHA PRESIÓN DEL VASO Y PROVOCAR ALGÚN ACCIDENTE FÍSICO.**
- El fabricante no se responsabiliza de los daños causados por una incorrecta utilización del aparato.
- Nunca sobrellene el vaso de la licuadora, asegúrese de no llenar por encima de la marca de nivel máximo.
- Asegúrese de que la unidad esté en una superficie plana y segura antes de ser encendida.
- Asegúrese de que todas las conexiones eléctricas estén limpias y secas.
- Asegúrese de que la tapa esté correctamente cerrada antes de encender la unidad.
- Mantenga su cara, manos y brazos o cualquier parte del cuerpo sensible al calor alejada del vapor que puede emanar del orificio dosificador cuando procesa alimentos tibios o calientes (no recomendado).
- Siempre que procese ingredientes tibios o calientes deberá comenzar a operar con la velocidad más baja y con el vaso lleno por debajo de la marca de 1 litro.
- Nunca deje el aparato desatendido mientras esté en uso.
- No mueva o de vuelta al aparato mientras se encuentre en funcionamiento o conectado al toma corriente.
- Cuando retire las cuchillas para lavar, asegúrese de ensamblarlas correctamente antes de volver a utilizar una vez que estén completamente secas.
- No utilice la unidad con temporizadores o cualquier dispositivo que encienda y apague automáticamente el aparato.
- NUNCA introduzca la mano o algún artefacto en el vaso de la licuadora si éste se encuentra colocado en el cuerpo del motor de la misma y menos aún si está conectada a la corriente eléctrica.
- Extreme precauciones si vierte líquidos calientes dentro de su licuadora, ya que podrían expulsarse bruscamente fuera del aparato como consecuencia de vapor repentino.
- Apague y desconecte el aparato de la fuente de alimentación antes de manipular, cambiar accesorios o entrar en contacto con las partes móviles del mismo.

EL INCUMPLIMIENTO DE CUALQUIERA DE LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD, ADVERTENCIAS O INSTRUCCIONES DE USO, DERIVA EN EL USO INDEBIDO DEL PRODUCTO QUE PUEDE ANULAR LA GARANTÍA Y REPRESENTAR ALGÚN RIESGO PARA EL USUARIO.

CÓMO ALARGAR LA VIDA ÚTIL DE SU LICUADORA

- Nunca retire el vaso de la licuadora hasta que las cuchillas se hayan detenido por completo. Lo anterior evitará el desgaste del arrastre.
- Asegúrese de acoplar correctamente el empaque y el conjunto de cuchillas de su licuadora antes de utilizar para evitar derrames en el vaso de la misma y por consiguiente daños al cuerpo del motor.

Partes de su licuadora :

1. Cuerpo del motor
2. Panel de control
3. Botón de ENCENDIDO/
APAGADO
4. Sistema de cuchillas
 - a. Arandela (anillo de goma)
 - b. Conjunto cuchilla
5. Vaso de vidrio 1,5 litros
6. Tapa hermética
7. Tapón dosificador



INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

Utilización y cuidados

- Antes de cada uso, desenrolle completamente el cable de alimentación del aparato.

- No use el aparato si sus accesorios no están debidamente acoplados.
- No utilice el aparato con el vaso vacío.
- No use el aparato si la función de puesta en marcha/paro no funciona correctamente.
- No mueva ni dé vuelta al aparato mientras está en uso o conectado a la red.
- No supere la capacidad máxima indicada en el vaso.
- Desenchufe el aparato de la red eléctrica cuando no esté en uso, antes de quitar o poner accesorios y antes de iniciar su limpieza.
- Extreme precauciones cuando manipule las cuchillas; ya sea al vaciar el vaso, retirarlas o ponerlas en el aparato y durante la limpieza. Las cuchillas de su aparato están extremadamente afiladas y podrían provocarle cortaduras.
- Antes de cada uso, compruebe que las partes móviles no estén desalineadas o trabadas, que no haya piezas rotas u otras condiciones que puedan afectar al buen funcionamiento del aparato.
- No deje nunca el aparato conectado y sin vigilancia, así también ahorrará energía y prolongará la vida del aparato.
- No olvide colocar de forma correcta la arandela (anillo de goma) dentro del conjunto de cuchillas de manera correcta, ya que de no hacerlo los alimentos o líquidos podrían fugarse.
- **ES RECOMENDABLE QUE NO UTILICE LA LICUADORA POR MÁS DE 5 MINUTOS CONTINUOS. POR CADA 5 MINUTOS DE USO, DEBERÁ PERMITIR QUE SE ENFRÍE DURANTE 10 MINUTOS ANTES DE UTILIZAR NUEVAMENTE.**
- Su producto al igual que ninguna otra licuadora está recomendado para procesar líquidos o alimentos calientes.









Acople del vaso

- Coloque correctamente la arandela de goma dentro del conjunto cuchilla.
- Enrosque el conjunto cuchilla girando en sentido anti horario hasta topar en la parte inferior del vaso.
- Introduzca el vaso ensamblado con las cuchillas sobre el cuerpo del motor.
- El vaso puede ser colocado en 8 diferentes posiciones, únicamente asegúrese que acople perfectamente con el cuerpo del motor.
- El acople del vaso tiene cierta tolerancia en cada una de las posiciones, es normal que al colocar y encender, el vaso gire un poco hasta topar.
- Para retirar la jarra mueva ligeramente en ambos sentidos y levante.

Modo de uso

- Coloque los ingredientes a procesar dentro del vaso sin sobrepasar el nivel máximo indicado (1,5 litros).
- Coloque correctamente sobre la jarra la tapa con el tapón dosificador ensamblado en la misma y presione hacia abajo para sellar herméticamente.
- Coloque su jarra en el cuerpo del motor como se indica en el apartado "Acople del vaso".
- Conecte la licuadora a la corriente eléctrica.
- Presione el botón de **ENCENDIDO/APAGADO** **(1)**, se encenderá debajo del icono una luz que indica que la licuadora está lista para usarse.
- Seleccione la función deseada presionando sobre el icono de la misma (ver apartado "Selección de Función" para conocer el funcionamiento de cada programa), se encenderá debajo del icono una luz indicando el programa que se encuentra en funcionamiento.
- Mientras la licuadora se encuentre funcionando, puede añadir ingredientes a través del orificio dosificador de la tapa.
- Al terminar de utilizar, oprima el botón de **ENCENDIDO/APAGADO** **(1)** y desconecte de la corriente eléctrica.

Selección de función

ICONO	IDEAL PARA	TEMPO TOTAL DEL CICLO
 SAUCE	Salsas	40 s 0- 15 s velocidad baja 16-40 s velocidad alta
 SMOOTHIE	Batidos/Licuos	60 s 0- 10 s velocidad baja 11-60 s velocidad alta
 PUREE	Purés/Papillas	20 s 0- 20 s velocidad media
 DRESSING	Aderezos/Dips	30 s 0- 5 s velocidad baja 6-30 s velocidad alta
 CHOP	Martajar	20 s Ciclos de 1 s encendido en velocidad alta 2 s apagado y así hasta terminar tiempo.
 PULSE	Procesar hielo o alimentos duros como chocolate.	40 s Ciclos de 1 s encendido en velocidad alta 2 s apagado y así hasta terminar tiempo.
 TURBO	Procesar mezclas livianas a máxima velocidad para obtener consistencias homogéneas y tersas.	60 s 0- 60 s velocidad alta
 CLEANING	Para limpiar la jarra de manera sencilla y segura.	30 s 0-10 s Ciclos de 2 s encendido 1 s apagado 10-30 s velocidad alta

Destruir el motor

Si los alimentos se alojan debajo de las cuchillas o la mezcla se vuelve demasiado espesa para fluir entre las mismas, detenga la licuadora presionando el botón de **ENCENDIDO/APAGADO**, retire el vaso del cuerpo del motor, empuje los alimentos con una espátula de goma, saque la espátula, tape el vaso y colóquelo en el cuerpo del motor de acuerdo al apartado "Acople del vaso" y continúe procesando.

LIMPIEZA

- Oprima el botón de **ENCENDIDO/APAGADO** para apagar y desconecte la licuadora. Espere a que el aparato se enfríe por completo antes de iniciar la limpieza.
- Limpie la base del motor con un paño ligeramente humedecido e impregnado con unas gotas de detergente suave y seque.
- No utilice disolventes, ni limpiadores con un factor PH ácido ni básico como la lejía, ni abrasivos para la limpieza del aparato. No permita la entrada de agua o algún líquido por las rejillas de ventilación, ni sumerja la base del motor en agua o coloque bajo el chorro directo.
- Para limpiar el vaso, retirelo de la base del motor y lávelo con una esponja suave con detergente para trastes. Permita que seque completamente antes de acoplar nuevamente a la base del motor de la licuadora. Utilice el mismo procedimiento para la limpieza de la tapa y el tapón dosificador.
- Es recomendable retirar el conjunto cuchilla y la arandela de goma del vaso con regularidad y lavar con una esponja con jabón para trastes. Antes de acoplarlos de nuevo al vaso, asegúrese que todos los componentes estén completamente secos y posteriormente ensámblelos correctamente antes de utilizar.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO

Ésta unidad requiere de poco mantenimiento y no contiene partes que puedan repararse. No intente repararla usted mismo. Llévela a un centro de servicio autorizado, o con personal capacitado en caso de ser necesario.

ALMACENAJE

Apague su "licuadora" y desconecte de la corriente eléctrica, límpiela de acuerdo al apartado de limpieza, espere a que se seque completamente y almacénela en un lugar limpio y seco lejos del alcance de los niños o personas con discapacidad.

ANOMALÍAS Y REPARACIÓN

Si el cable de alimentación está dañado, éste debe ser sustituido por el fabricante, por los centros de servicio autorizados por el mismo o por personal calificado a fin de evitar un daño. Nunca intente repararlo usted mismo. Siga el mismo procedimiento en caso de cualquier otra anomalía.

RECOMENDACIONES ESPECIALES

TAURUS no se responsabiliza por fallas ocurridas como consecuencia de una mala interpretación de los textos de este manual de instrucciones. En caso de necesitar mayores aclaraciones consulta directamente con el vendedor.

GARANTÍA

Esta licuadora está garantizada por TAURUS ESPAÑA, S.A. DE C.V. por un plazo de DOS AÑOS a partir de la fecha de compra.

CONDICIONES

Para hacer efectiva la garantía, no podrán exigirse mayores requisitos que la presentación del producto y ésta póliza, debidamente llenada, sellada y fechada por el establecimiento que lo vendió, en el lugar donde fue adquirido o en cualquiera de los Centros de Servicio Autorizados que se indican en el directorio anexo al producto.

Nuestra garantía incluye la reparación, reposición o cambio del producto y/o componentes sin cargo alguno para el cliente, incluyendo mano de obra, así como los gastos de transportación derivados del cumplimiento de este certificado.

El tiempo de reparación será de un máximo de 30 días hábiles a partir de la fecha de recepción del producto en cualquiera de los Centros de Servicio Autorizados por el fabricante donde se pueda hacer efectiva la garantía.

El consumidor podrá solicitar que se haga efectiva la garantía ante la propia casa comercial donde adquirió el producto.

Nota: En caso de que la presente garantía fuera extraviada, el cliente puede recurrir al proveedor para que se le expida otra póliza de garantía previa presentación de la nota de compra o factura correspondiente.

Exclusión de la garantía

Dicha garantía no cubre los siguientes casos:

1. Cuando el producto ha sido utilizado en condiciones distintas a las normales.
2. Cuando el producto no ha sido utilizado de acuerdo al presente instructivo.
3. Cuando el producto haya sido desarmado, reparado o modificado por personas no autorizadas por Taurus España, S.A. de C.V.

Ninguna otra garantía verbal o escrita diferente a la aquí expresada será reconocida por Taurus-España, S.A. de C.V., se pueden adquirir partes o componentes originales en cualquiera de los centros de servicio autorizados referidos en el directorio anexo.

Procedimiento para hacer efectiva la garantía de su producto

1. Lleve su aparato junto con ésta póliza de garantía debidamente llenada, sellada y fechada por el establecimiento que lo vendió al Centro de Servicio Autorizado más cercano a su domicilio. Puede consultar el listado de Centros de Servicio Autorizados en el directorio anexo a su producto o en nuestra página de internet: <https://www.taurus.com.mx/servicio-tecnico/>
2. Si no existe Centro de Servicio Autorizado en su ciudad llame al **800 777 81 62** donde le indicaremos como podrá hacer válida su garantía.

BEFORE STARTING



Dear Customer,

Thank you for purchasing a **TAURUS®** appliance. Its technology, design and functionality will give you total satisfaction for a long time.

Its technology, design and functionality will provide you with total satisfaction for a long time.

TAURUS® actively participates in the preservation of the environment. The packing materials of this appliance are recyclable. If you want to get rid of them, you can use the appropriate public containers for each type of material.

IMPORTANT

- Read this user manual completely before assembling or starting to use your product.
- Before connecting the appliance to the power source, check whether the mains voltage is compatible with the one marked on the appliance 127 V ~.
- Remove all packing material from the product.
- Follow cleaning instructions before using it for the first time.

TIPS AND SAFETY WARNINGS

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE ASSEMBLING AND USING THE PRODUCT. SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE USE.

KEEP THIS APPLIANCE AWAY FROM WATER, DO NOT USE NEAR SINKS OR OTHER CONTAINERS THAT MAY CONTAIN LIQUIDS.

PLACE YOUR APPLIANCE ON DRY, STABLE AND FLAT SURFACES. DO NOT PLACE THE UNIT NEAR OR OVER GAS OR ELECTRIC STOVES, NEITHER NEAR HOT OVENS.

DANGER: AS MOST ELECTRICAL APPLIANCES, THE PARTS OF YOUR APPLIANCE HAVE ELECTRICAL CURRENT WHILE IT IS CONNECTED ALTHOUGH THE APPLIANCE IS OFF.



WARNING: DANGER OF ELECTRIC SHOCK

Recommendations:

1. Use grounded outlet only
2. Do not use extension cords, adapters or timers.
3. Do not overload the electrical outlet where you are using this appliance.
4. Always place on dry and stable surfaces. Do not handle with wet or damp hands. Before connecting, check that the connection and the cord are completely dry.
5. Do not immerse in water or any other liquid. **DO NOT USE IT IF THE PRODUCT FALL INTO THE WATER.**

IMPORTANT SAFEGUARDS

- Before using the product for the first time, clean all the components of the appliance that may come into contact with food according to the cleaning section of this manual.
- Children should not use this device. Keep the device and the cable out of reach.
- Not intended for use by or near children or persons with reduced physical, sensory, or mental capabilities or lack of experience and knowledge.
- Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children or incapacitated persons. Be sure to store the appliance out of reach.

- This unit is not a toy. You should supervise children to make sure they do not play with the unit.
- To reduce the risk of electrical accidents, never operate this unit with wet or damp hands, do not immerse in water, or place it on spilled liquids.
- Do not leave the power cord hanging, or allow it to come in contact with hot or sharp surfaces.
- Do not leave it or keep appliance near where there is a risk of falling or throwing it in the bathtub, sink or other water container.
- If it accidentally fall into water, "unplug" it immediately. **DO NOT** introduce your hand in the water to take out.
- Never use this unit if the power cord or plug is damaged, if it is not operating properly, if it has been dropped, damaged in any part, leaked, or accidentally dropped into water or liquid. Take the unit to an authorized service center by the manufacturer for inspection and / or repair.
- Use this blender only for the purpose for what it was designed and described in this manual. Do not use accessories that are not recommended by the manufacturer.
- Do not place the unit near or over gas or electric ranges, or near hot ovens.
- You must not use it outdoors.
- Watch out! Turn off and unplug the appliance before start cleaning, changing accessories or storing it.
- Always turn off and unplug your blender immediately after use.
- To avoid the risk of electric shock, do not insert anything into the cavities of the appliance.
- If any of the enclosures of the appliance break, disconnect immediately from the electrical network to avoid the possibility of an electric shock.
- Do not force the power cord. Never use the power cord to transport, lift or disconnect the blender.
- Never wrap the power cord around the appliance. Constantly check the perfect condition of the cable, as damaged or entangled cables increase the risk of electric shock. Do not let it get wrinkled or trapped.
- **DO NOT INSERT ANY STRANGE OBJECT INTO THE JAR WHILE THE BLENDER IS IN OPERATION**, once your blender is turned off and unplugged you can use a rubber spatula to move the food, which must be removed from the jar before plugging the blender again.
- **IT IS NOT RECOMMENDED TO PROCESS HOT LIQUIDS OR INGREDIENTS, AS THEY MAY GET PRESSURIZED AND SUDDENLY EJECT THE LID CAUSING SOME PHYSICAL INJURIES.**
- The manufacturer is not responsible for any damage caused by improper use of the device.
- Never overfill the blender jar, be sure not to fill above the maximum level mark.
- Make sure the unit is on a flat, safe surface before it is turned on.
- Make sure all electrical connections are clean and dry.
- Make sure that the lid is properly closed before turning on the unit.
- Keep your face, hands and arms or any part of the body sensitive to heat away from the steam that may emanate from the lid's orifice when processing warm or hot foods (not recommended). Always start processing hot ingredients with lowest speed and DO NOT fill blender jar beyond the 1 liter level.
- Never leave the appliance unattended while it is in use.
- Do not move or turn around the appliance while it is in operation or connected to the outlet.
- When removing the blades for washing, be sure to assemble them correctly. Before using again make sure they are completely dry.
- Do not use the unit with timers or any device that automatically turns the device on and off.
- NEVER put your hand or any foreign object into the blender jar, if it is placed over the blender engine and even less if the appliance is connected to the electric outlet.
- Extreme caution if pouring hot liquids into your blender, as they could be thrown out of the appliance suddenly as a result of sudden steam.
- Switch off and disconnect the appliance from the power supply, before handling, changing accessories or have contact with the moving parts of the appliance.

THE FAILURE TO FOLLOW ANY OF THE SAFETY WARNINGS, IMPORTANT SAFEGUARDS AND INSTRUCTIONS IS A MISUSE OF YOUR BLENDER THAT CAN VOID YOUR WARRANTY AND CREATE THE RISK OF SERIOUS INJURY.

HOW TO EXTEND THE LIFETIME OF YOUR PRODUCT

- Do not remove the jar from the blender body until the blades have stop completely. This action will prevent the wear of the drive system.
- Make sure to assemble correctly the integrated blade assembly and the rubber ring to the jar before using the appliance to avoid any leakage that could damage the motor.

Parts of the blender

1. Motor base
2. Control panel
3. ON/OFF button
4. Blades system
 - a. Integrated blade coupling
 - b. Sealing ring (rubber ring)
5. 1.5 liters glass jar
6. Hermetic lid
7. Filler cap



OPERATING INSTRUCTIONS

Use and care

- Before each use, fully unwrap the power cord of the appliance.

- Do not use the appliance if its accessories are not properly attached.
- Do not use the appliance with empty jar.
- Do not use the appliance if the on / off function does not work.
- Do not move or turn around the appliance while it is in use or plugged to the outlet.
- Do not exceed the maximum capacity indicated on the glass jar.
- Unplug the appliance from the outlet when it is not in use, before removing or installing accessories and before starting cleaning.
- Extreme precautions when handling the blades; either when emptying the jar, removing or putting them on the appliance and during cleaning. The blades of your appliance are extremely sharp and could cause damage.
- Before each use, check that the moving parts are not misaligned or locked, that there are no broken parts or other conditions that may affect the proper functioning of the appliance.
- Never leave the device connected and unattended, this will also save energy and extend the life of the device.
- Do not forget to position correctly the sealing ring with the integrated blade assembly, since food or liquids could leak.
- **IT IS RECOMMENDED NOT TO USE THE BLENDER FOR MORE THAN 5 CONTINUOUS MINUTES. FOR EVERY 5 MINUTES OF USE, YOU SHOULD ALLOW IT TO COOL DOWN FOR 10 MINUTES BEFORE USING IT AGAIN.**
- Your product, like any other blender, is not recommended for processing hot liquids or foods.









Assembling the jar

- Insert the sealing ring into the integrated blade coupling.
- Screw the blade system to the bottom of the jar by turning it counterclockwise to tighten.
- Place jar assembly onto the motor base fitting the tabs of the blade coupling into the slots in the base and turning clockwise. The clic sound (Easy Fit Technology) indicates that the jar assembly is correctly attached to the motor base.
- The jar has 8 different positions to be set, please make sure it is correctly attached to the motor base.
- The attachment of the jar owns certain tolerance in every position, please be aware that it is perfectly normal that the jar may rotate a little until it settles itself when you turn the blender on.
- To remove the jar from the motor base, turn it slightly and lift.

How to use

- Put inside the jar the food that will be processed without exceeding the maximum indicated level (1.5 liters).
- Place the lid with the assembled filler cap onto the jar and press down to seal hermetically.
- Place jar assembly onto the motor base as it is indicated in the "assembling jar" section.
- Plug the blender to the electric outlet.
- Push the **ON/OFF** button **①**, a light below the symbol will turn on indicating that the blender is on and ready to use.
- Select the desire function by pushing the button with the symbol (see "Program selection" to learn how every program works), a light below the function symbol will turn on indicating the selected program.
- Use the filler cap hole to add ingredients into the jar at any time while the blender is working.
- When finished processing, turn off the blender by pushing the **ON/OFF** button **①** and unplug the appliance from the power outlet.

Program selection

ICON	IDEAL FOR	TOTAL PROGRAM TIME
 SAUCE	Sauces	40 s 0- 15 s low speed 16-40 s high speed
 SMOOTHIE	Smoothies	60 s 0- 10 s low speed 11-60 s high speed
 PUREE	Purees/Baby food	20 s 0- 20 s medium speed
 DRESSING	Dressings/Dips	30 s 0- 5 s low speed 6-30 s velocidad alta
 CHOP	Chop	20 s Cycles of 1 s working at high speed 2 s of pause
 PULSE	To process ice or hard ingredients as chocolate.	40 s Cycles of 1 s working at high speed 2 s of pause
 TURBO	To process ingredients as cooked vegetables using the maximum speed of the blender to get smooth mixtures.	60 s 0- 60 s high speed
 CLEANING	Clean the jar easily and safely.	30 s 0-10 s Cycles of 2 s working at medium speed 1 s of pause 10-30 s high speed

Unclogging the engine

It could happen that food residuals may get under the blades or even the blend itself could be too thick and the blades could stuck, in that case stop the blender by pushing **ON/OFF** button, remove the jar from the motor base and unclog the food residuals with a rubber spatula, once you unclog the residuals, take the spatula outside the blender, close the lid, put the jar back onto the motor base following the section "Jar assembly" and continue to blend.

CLEANING

- Push the ON/OFF button to stop the blender and unplug it from the power outlet. Wait until the appliance has completely cool down before start cleaning.
- Clean the motor base unit with a lightly wet cloth with a small amount of soap and dry.
- Do not apply solvents or any cleaning agent with an acid PH degree such as bleach, nor abrasives. Do not let water or any other fluid to enter into the ventilation grid, nor submerge the motor base in water or allow the direct contact of the waterjet.
- In order to clean the jar, remove it from the motor base and wash it with a soft sponge and dish wash detergent. Allowed to completely dry before setting it back, wash the lid and the filler cap as well.
- We strongly suggest to remove the sealing ring and the blades as well regularly and wash them with a soft sponge and dish wash detergent, before attach them back, these attachments should be completely dry before operating the blender again.

CARE AND MAINTENANCE

This appliance requires just a little maintenance since it does not contains any parts which could be repaired, so that do not try to repair them by yourself. If necessary take your appliance to an authorized service center or directly to the original place of purchase.

STORAGE

Be completely sure the appliance is turn off and unplug it from the electrical power supply, clean it as described on the CLEANING part and allowed to dry completely, then you can storage it in a clean, dry place away from the reach of the children or people with any sort of disability.

DEFECTS AND REPAIRMENT

If the electrical power supply cord is damaged in any way, it should be replaced directly by the manufacturer or in an authorized service center in order to avoid any personal hazard. Do not try to repair it yourself, do this for any other defect which may further appear.

SPECIAL RECOMMENDATIONS

TAURUS will not be responsible for any defect which occur as a bad interpretation of the text from this instructions manual. In case you need further information contact directly with your seller.

GUARANTEE

This "blender" is guaranteed by TAURUS for a 2 years lapse, starting from the purchase date.

TERMS

In order to apply the guarantee, you will only be asked to present the product itself and this policy, properly filled and sealed along with the actual date when this appliance was purchased, by the place where it was originally acquired or any authorized service center you are able to find through the directory attached within.

Our guarantee includes repair, replacement or the physical change of the product or any attachment or spare part free of charge, this includes the labor as well as the shipping cost.

The time spent to repair this unit will be a thirty working day period starting from the date when the unit was received by the authorized by the manufacturer service center where this guarantee can be claimed.

The customer can claim the guarantee directly through the place where the appliance was purchased, as well.

Please note that if this guarantee is in misplaced or lost the customer can always go to supplier in order to ask for new guarantee policy by presenting his purchase ticket or invoice.

VOID OF THE GUARANTEE

This guarantee does not cover:

1. Any situation derivate of operating this product differently from the normal conditions.
2. Any situation derivate of operating this product differently from those guidelines mentioned in this instructions manual.
3. When this product had been disarmed, repaired or modify by non-authorized by TAURUS-ESPAÑA S.A. de C.V. personnel.

No other guarantee, either verbal or print different from his one will be accepted by TAURUS-ESPAÑA S.A. DE C.V.

Original spare parts or attachments can directly be acquired through any of the authorized service centers mentioned on the directory attached within.

In order to claim the guarantee of this product:

1. Take the appliance along with this policy properly filled, sealed and dated by the place where his unit was purchased, to the nearest authorized service center. You can find the nearest to your home on the directory attach within or at our web page: <https://www.taurus.com.mx/servicio-tecnico/>
2. If there is not an authorized service center near you call **800 777 8162** where someone will guide you on how to claim the guarantee.

taurus®

Producto/Product : **Licuadaora / Blender**
Marca/Brand : **TAURUS**
Modelo/Model : **GRANDEUR TOUCH**

Nombre del Distribuidor/Name of the distributor : _____

Calle y Número/Address : _____

Delegación y Municipio/Township : _____

Ciudad/City : _____

Estado/State : _____

C.P./ZIP : _____

Tel/Phone : _____

Fecha/Date : _____

**Sello del
distribuidor**

**Distributor
stamp**

Modelo/Model : **GRANDEUR TOUCH**
M91214850

Fabricado para / Manufactured for :

TAURUS-ESPAÑA, S.A. de C.V.
Rosas Moreno 4-203
Col. San Rafael
Alcaldía Cuauhtémoc
Ciudad de México, México
Tel. 800 777 8162
C.P. 06470

Características técnicas /
Electric specifications

127 V~ 60 Hz 600 W

Capacidad del vaso para México 1500 ml

Glass capacity for México 1500 ml

País de origen / Country of origin :

MÉXICO

SERVICIO AL CLIENTE
CUSTOMER SERVICE

 **800 777 8162**



www.taurus.com.mx



taurusmexico



@taurus_mexico



/TaurusMex



@taurus_mexico